



Ulepšajte liniju života.

Ul. Obrenovićeve bb, PC Gorča, lokal M20 18000 NIŠ

PIB: 103419657

Matični broj: 17576496

Žiro račun: 160-135111-09, Banka Intesa

Tel: 018 415 0 444,

Fax: 018 514 960, 514 961

Andaluzija avionom

Program putovanja

5 DANA AVIONOM / 4 NOĆENJA

DIREKTAN LET BEOGRAD - MALAGA Polazak nedeljom 07:50h / Povratak četvrtkom 17:50h

obilasci + uživanje u hotelu 4** po vašem izboru**

**22. - 26. SEPTEMBAR 2024 / 27. - 31. OKTOBAR / 10. - 14. NOVEMBAR
MALAGA - SEVILJA - RONDA - KORDOBA - GRANADA - MARBELJA**

1. dan (nedelja) BEOGRAD - MALAGA Sastanak na aerodromu „Nikola Tesla“ u **5.20h** ujutro. Prijava na let kompanije „AirSerbia“ za Malagu. Po obavljanju prijave za let i pasoške kontrole, ukrcavanje u avion i poletanje u **07.50h**. Po dolasku u **Malagu** u **11.25h**, sledi transfer do centra grada i razgledanje grada. Prošetaćemo se kroz grad i uživaćemo u ambijentima. Videćemo **Katedralu, rodnu kuću i spomenik Pabla Pikasa, Alkazar, trg Ustavnosti,...** Slobodno vreme za **šoping**, posetu **Pikasovom Muzeju**. Transfer do hotela i smeštaj u sobe do **18h**. Slobodno vreme za individualne aktivnosti. Noćenje.

2. dan (ponedeljak) SEVILJA Doručak. Slobodno vreme za individualne aktivnosti, ili polazak u 9h na fakultativni izlet do **SEVILJE**. Šetnja gradom uz obilazak veličanstvenog **trga Španije**, jedinstvenog trga sa raskošnim palatama. Jednočasovna pauza na trgu. Nastavak šetnje uz razgledanje nekadašnje **Kraljevske tvornice duvana, La Judarija** - jevrejska četvrt grada sa slikovitim ulicama, **Katedrala** - jedna od najvećih crkvi na svetu, remek-delo gotske umetnosti, **La Hiralda** - simbol Sevilje (remek-delo Mudehar stila), **Alkazar** - srednjovekovno središte Mavara, raskošna kraljevska rezidencija. Slobodno vreme do 18h. Povratak u hotel oko 21h. Noćenje.

3. dan (utorak) RONDA - KORDOBA Doručak. Slobodno vreme za individualne aktivnosti, ili polazak u 9h na celodnevni fakultativni izlet. Odlazak do veličanstvene **RONDE**, grada slavne koride i neverovatnog **kanjona El Tajo** dubokog 12m. Kraći obilazak grada uz razgledanje **Koride „Plaza de Toros“** koja se smatra najstarijom u Španiji, potom prelazak **Novog mosta** koji se nalazi nad kanjonom reke Gvadalvin, i šetnja starim gradom. Videćemo **palatu „Mavarskog kralja“** i plemićku **palatu markiza de Salvatiera...** Slobodno vreme do 13h. Nastavak putovanja do divnog srednjovekovnog grada **KORDOBE**. Kordoba je vekovima bila središte Mavarskog kalifata, i kao takva je izrastala u raskošni/magični grad. Po dolasku sledi obilazak grada u trajanju od oko 1,5 sata. Zaštitni znak Kordobe je svakako **katedrala La Meskita**, poznatija kao „džamija hiljadu stubova“, jedinstvena građevina na svetu, u kojoj su vreme i prostor ujedinili ono što je nemoguće spojiti. Pored katedrale, običićemo i **Alkazar**, nekadašnja raskošna mavarska palata a potom rezidencija

španskih kraljeva. Sledi šetanja starim gradom. **Raskošne palate** i divni ambijenti su glavna karakteristika ovog dela Kordobe. Slobodno vreme za individualne aktivnosti. Polazak iz Kordobe u 19h. Povratak u Malagu u hotel oko 21.30h. Noćenje.

4. dan (sreda) GRANADA Doručak. Slobodno vreme za individualne aktivnosti, ili polazak u 9h na celodnevni fakultativni izlet do **GRANADE**. Odlazak do centra grada i kraća šetnja sa obilaskom **Katedrale i Kraljevske kapele** (bez ulaska). Slobodno vreme uz preporuku da se prošetate do **Sakromontea**, dela grada u kojem žive Romi. Tu se nalaze čudesne **Zambre**, pećine u kojima su nekada živeli, a danas kultno mesto pravog, autentičnog **Flamenka**. Svakako je preporuka da posetite raskošnu kraljevsku rezidenciju **Alhambra**. Alhambra je neverovatan kompleks koji je nastao tokom vladavine Mavara. Najznačajnija palata u kompleksu je rezidencija dinastije Nasrida. Čudesni arhitektonski sklop sa islamskom umetnošću koja je dosegla upravo u ovoj palati svoj vrhunac. Pored palate Nasrida, tokom posete je neizostavno videti čuvene **Heneralife vrtove**. Polazak iz Granade ka Malagi u 19h. Povratak u hotel oko 21h. Noćenje.

5. dan (četvrtak) MALAGA - MARBELJA - MALAGA - BEOGRAD Doručak. Odjava iz hotela do 9h. Slobodno vreme, ili polazak na poludnevni fakultativni izlet do **MARBELJE**. Dolazak u Marbelju oko 10h. Kraći obilazak jednog od najekskluzivnijih španskih letovališta i slobodno vreme. Pored sjajnih plaža, divne luke Banus, Marbelja ima prelepi stari grad sa izuzetno živopisnim ulicama. Povratak u hotel do 15h. Transfer na aerodrom i prijava za let za Beograd. Let u **17.50h**. Dolazak u Beograd u **21.00h**. **Kraj putovanja**.

Opis

Andaluzija avionom Pokrajina Andaluzija je jedan od najlepših predela u Španiji. Sa punim pravom je nazivaju biserom juga ove egzotične evropske države. Andaluzija zauzima teritoriju od 140 kvadratnih kilometara, a glavni grad pokrajine je **Sevilja**. Sunčanu obalu Andaluzije krasi prelepe peščane plaže: Kosta del Sol ima oko 320 sunčanih dana godišnje, a **Kosta del Almeria** i Kosta Tropicana su mesta koja su poznata po prelepim uvalama i kristalno čistoj vodi Mediterana. Mesto koje privlači veliki broj surfera je Kosta de la Luz ili Obala svetlosti. Sevilja je osnovana u 9. veku, a prvi su je naselili Tartešani. Nekada se ova trgovačka kolonija nazivala Hispal, a metropola je postala u vreme Ptolemeja. Glavna morska luka u Španiji važila je za jedan od najvećih gradova, a 1428. godine osvaja je Fernando III i pripaja je kraljevini Kastilji. Grad je poznat po prelepim parkovima, bogatoj gradskoj istoriji i arhitekturi, kao i baroku. O upravi Mavara svedoče mnogobrojna dela arapske arhitekture u starijem delu grada. Interesantni delovi za obilazak su oblasti Santa Kruz, San Lorenzo, El Arenal i predgrađe Arabal. U Sevilji se nalazi najveća srednjovekovna gotska katedrala Svete Marije od Stolice. Građena je u periodu od 1401. do 1519. godine i poznata je po raskošnoj unutrašnjosti. Mnogi elementi nekadašnje džamije na čijem je mestu sagrađena korišćeni su prilikom njene izgradnje, a najpoznatiji je minaret Hiralda koji je pretvoren u zvonik. Katedrala ima 80 kapela, a njena unutrašnjost ukrašavala se zlatom. **OPIS SMEŠTAJA: APART-HOTEL „BAJONDILLO“ 4****, Toremolinos/Malaga <https://www.bajondillo.com/en/>** ili sličan Ovaj lep apartmanski kompleks se nalazi u čuvenom letovalištu Toremolinos smeštenom nedaleko od Malage i međunarodnog aerodroma. Kompleks je smešten u samom srcu Toremolinos, prekoputa plaže. U neposrednoj blizini kompleksa nalaze se brojni marketi, restorani, barovi, trgovačke zone. Kompleks sadrži lep vrt sa bazenom, lobi sa dnevnim boravkom, restoran za posluživanje obroka, recepciju, aperitiv bar, WiFi konekciju. Smeštaj je u standardnim studijima koji sadrže malu opremljenu kuhinju, kupatilo sa tuš-wc i fenom za kosu, klima uređaj, WiFi, TV Cab. **BLUESEA „AL ANDALUS“ 4****, Toremolinos/Malaga <https://www.blueseahotels.com/en/>** ili sličan Hotel pripada čuvenom hotelskom lancu BLUESEA koji poseduje smeštajne objekte duž španske obale, na Majorci i Kanarskim ostrvima. Sa odličnom lokacijom, udaljen samo 300 metara od popularne plaže La

Carihuela i 700 metara od centra Toremolinosa, ovaj hotel predstavlja odličan izbor za sve koji žele da uživaju u blizini centralnih dešavanja. Može se pohvaliti različitim sobama, vrtom, velikim bazenom, dečijim klubom, fitnes salom i drugim uslugama. Sve sobe poseduju telefon, klima uređaje, grejanje, mini-bar, flat-screen TV sa satelitskim kanalima, sef uz doplatu, mermerno kupatilo sa fenom za kosu i toaletnim proizvodima. Na recepciji se može zakazati usluga buđenja. Restoran u kome se služe obroci, na bazi švedskog stola, ima velike staklene prozore sa kojih se pruža pogled na vrt. Moći ćete da probate internacionalna jela, domaću hranu kao i modernu mediteransku kuhinju. Hotel raspolaže Lounge i Pool barom. Lounge bar je savršeno mesto za lagani zalogaj, kafu ili koktel u mirnom i udobnom okruženju. U Pool baru možete uživati u dugom sunčanom danu uz piće u ruci sve do zalaska sunca. **BLUESEA GRAN SARVANTES 4******,

Toremolinos/Malaga <https://www.blueseahotels.com/> ili sličan Hotel pripada čuvenom hotelskom lancu BLUESEA koji poseduje smeštajne objekte duž španske obale. Hotel se nalazi na samo 700m od najboljih plaža Kosta del Sola, od kojih su mnoge nagrađene plavom zastavom. Hotel se nalazi u živoj oblasti Toremolinosa, gde možete pronaći bezbroj prodavnica, barova i restorana na obali mora. Hotel ima veliki otvoreni bazen (otvoren od 25.marta do 15.oktobra), a postoji i zatvoren bazen na krovu hotela. Svaka soba poseduje klima uređaj, TV, besplatan bežični internet, sopstveno kupatilo i terasu ili balkon. Restoran nudi različita jela, domaća i internacionalna, usluga je na bazi švedskog stola. Na krovu hotela postoji i bar (koji je otvoren u sezoni) gde možete uživati u zalascima sunca. [Andaluzija](#) avionom

Cenovnik

22. SEPTEMBAR (nedelja) - 26. SEPTEMBAR (četvrtak)	
Hotel BLUESEA GRAN CERVANTES/AL ANDALUS 4****, Toremolinos/Malaga	redovna cena 759€ snižena cena 659€
Hotel BAJONDILLO 4****, Toremolinos/Malaga - preporuka putnika	redovna cena 819€ snižena cena 749€
27. OKTOBAR (nedelja) - 31. OKTOBAR (četvrtak)	
Hotel BLUESEA GRAN CERVANTES/AL ANDALUS 4****, Toremolinos/Malaga	redovna cena 729€ snižena cena 659€
Hotel BAJONDILLO 4****, Toremolinos/Malaga - preporuka putnika	redovna cena 769€ snižena cena 699€
10. NOVEMBAR (nedelja) - 14. NOVEMBAR (četvrtak)	
Hotel BLUESEA GRAN CERVANTES/AL ANDALUS 4****, Toremolinos/Malaga	redovna cena 709€ snižena cena 635€
Hotel BAJONDILLO 4****, Toremolinos/Malaga - preporuka putnika	redovna cena 759€ snižena cena 689€

Aranžman obuhvata

- Povratnu avionsku kartu na relaciji Beograd - Malaga - Beograd, direktan let, sa uključenim aerodromskim taksama, TSC-om, ručnim prtljagom do 8 kg i **redovnim prtljagom do 23 kg**;
- Aerodromske takse u iznosu od 56€; Aerodromske takse su podložne promeni do dana polaska na putovanje. Deca 0-2 godine ne placaju aerodromske takse;
- Transfer aerodrom Malaga - hotel - aerodrom Malaga;
- 4 noćenja sa doručkom („buffet“/ samoposluživanje/ “švedski sto“) u izabranom hotelu sa 4* u regiji Malage
- Smeštaj u 1/2 i 1/2+1 studije ili sobe sa kupatilom (1/2 studiji sastoje se od 2 single ležaja normalne veličine ili francuskog “queen size” ležaja. 1/2+1 studiji/sobe sastoje se od 2 single ležaja normalne veličine ili francuskog “queen size” ležaja, sa pomoćnim ležajem, manjih dimenzija od redovna dva - fotelja na razvlačenje, forma poljskog žičanog kreveta, krevet na sprat ili sl.; što može bitnije ugroziti komfor treće osobe!)

- Usluge turističkog vodiča iz Srbije **sve vreme boravka**;
- Usluge lokalnog vodiča;
- Malaga City Tour prema programu;
- Organizacione troškove.

Aranžman ne obuhvata

- Ulaznice za muzeje i druge turističke objekte nepomenute u programu;
- Troškove međunarodnog zdravstvenog osiguranja
- Ostale nepomenute usluge;
- Obavezna doplata na recepciji hotela gradskih turističkih taksi: hotel 4* ukupno 20 €;
- **DOPLATU ZA YQ i YR taksu za gorivo** avionske kompanije. Visina iznosa doplate za gorivo zavisiće od poskupljenja cene goriva pred realizaciju leta u odnosu na ugovorenu) koje se plaćaju u dinarskoj protivvrednosti u agenciji (takse su podložne promenama) - trenutno taksa iznosi **0 € po osobi**.

Način plaćanja

- **Gotovinski** - rezervacija se vrši uplatom akontacije u iznosu od 50%, a ostatak se plaća najkasnije 15 dana pre datuma polaska.
- **Administrativnom zabranom** na platu - 60% se plaća prilikom rezervacije, a ostatak duga se iskazuje u evrima, a obračun se vrši po srednjem kursu NBS na dan dospeća obustave i rate! Administrativnim zabranama je moguće platiti do 20.12.2024.
- **Platnim i kreditnim karticama** VISA, MASTER, MAESTRO, AMERICAN EXPRES i DINA.
- **U mesečnim ratama ČEKOVIMA**: prilikom rezervacije plaća se 60% od cene aranžmana, a ostatak duga se deli na jednake mesečne rate, koje dospevaju 20.-tog u mesecu, a najkasnije do 20.12.2024.

Fakultativni izleti

- SEVILJA, celodnevni izlet (opis izleta ispod) odrasli 85 eur / deca 75 eura
- RONDA I KORDOBA, celodnevni izlet (opis izleta ispod) odrasli 80 eur / deca 70 eura
- GRANADA, celodnevni izlet (opis izleta ispod) odrasli 75 eur / deca 65 eura
- MARBELJA I PUERTO BANUS, poludnevni izlet (opis izleta ispod) odrasli 55 eur / deca 45 eura

PRIJAVA OBAVEZNO U AGENCIJI MINIMUM 20 DANA PRE PUTOVANJA! NA LICU MESTA NEĆE MOĆI BITI VRŠENA DODATNA PRIJAVA NITI MENJANJE NAPRAVLJENE REZERVACIJE! PLAĆANJE JE ISKLJUČIVO NA LICU MESTA. MINIMALNI BROJ POTREBAN ZA REALIZACIJU SVAKOG PROGRAMA IZNOSI 16 PRIJAVLJENIH PUTNIKA. UKOLIKO SE NA NEKI OD PONUĐENIH IZLETA NE PRIJAVI DOVOLJAN BROJ PUTNIKA, IZLET SE MOŽE REALIZOVATI ISKLJUČIVO UZ KOREKCIJU CENE SHODNO BROJU PRIJAVLJENIH!

CENE I REALIZACIJA FAKULTATIVNIH AKTIVNOSTI SU U ISKLJUČIVOJ NADLEŽNOSTI LOKALNOG PARTNERA.

NAPOMENA ZA POSETU ALHAMBRI - ulaznice je u ovom trenutku moguće isključivo kupiti „online“. Cena ulaznice je promenljiva i formira se shodno broju rezervacija koje su vezane za određeni dan i čas posete. Trenutna cena, u trenutku objavljivanja programa iznosi 19,09€. Za obilazak

kompleksa vam je potrebno ne manje od dva do tri sata. Ukoliko sami rezervišete i kupujete „on-line“ ulaznicu biće vam potreban i pasoš jer prilikom rezeracije ostavljate podatke iz pasoša. Pasoš je obavezan dokumenat uz kupljenu ulaznicu za ulazak u kompleks Alhambre. Datum posete je prema programu putovanja, a vreme koje je potrebno da izaberete je između 14h i 15h. Agencija može posredovati u kupovini karte „on-line“, ali u tom slučaju je cena za pravna lica 26€. Takođe, agencija nema uticaj na raspoloživost karti u datom terminu! Prema praksi, karte u visokoj sezoni (april-oktobar) se moraju kupiti i do dva meseca unapred! Link: <https://tickets.alhambra-patronato.es/en/>

SEVILJA

Polazak na izlet u 9h / Povratak sa izleta oko 20.30h. Cena izleta iznosi 80 €

Cena uključuje: transfer autobusom, usluge vodiča, usluge lokalnog turističkog vodiča na engleskom jeziku, slušalice tokom obilaska grada, obilazak Sevilje prema programu u trajanju od oko 2 sata. Sevilja je prestonica Andaluzije. Udaljena je oko 2,5 sata vožnje od Malage i nalazi se na najvažnijoj reci Andaluzije, reci Gvadalkivir. Njome su vladali Feničani, Rimljani, Mavari... Mavarska dinastija Almohada je od nje napravila svoj prestoni grad. Najveći procvat doživljava tokom 16. veka kada postaje mesto susreta sa „novim svetom“, odnosno grad kroz koji je prolazila sva kolonijalna roba iz Amerike. Seviljska katedrala sa čudesnim zvonikom Hiralda je remek-delo gotske arhitekture. Najveća je gotska crkva na svetu. U njoj je sahranjen Kristofor Kolumbo. Španski trg predstavlja jedan od najlepših trgova Evrope i sveta. Njegova lepota i skladnost oduzimaju dah. La Judaria je najstariji deo grada - Jevrejska četvrt sa neverovatno slikovitim ulicama i divnim malim radnjama. Moćni Alkazar predstavlja kraljevsku palatu dinastije Almohada, a danas i zvaničnu letnju rezidenciju španskih monarha. Ovo je grad u koji ćete sasvim sigurno poželeti da se vratite.

RONDA I KORDOBA

Polazak na izlet u 9h / Povratak sa izleta oko 21.30h. Cena izleta iznosi 80 €

Cena uključuje: transfer autobusom, usluge vodiča, obilazak Ronde u trajanju od oko jednog sata i obilazak Kordobe u trajanju od oko jednog sata.

Ronda je nestvarno lep grad smešten u planinskom predelu. Kroz Rondu protiče reka Gvadalevin koja je izgradila fantastičan kanjon Taho dubine oko 100 m. Iznad kanjona se nalazi najveća atrakcija Ronde, Novi most koji spaja stari deo grada sa novim delom. Grad je poznat po koridi koja se smatra najstarijom u Španiji. Mesto koje su zbog borbi sa bikovima posećivali Hemingvej i Orson Vels. Iz Ronde potiču španske najslavnije porodice matadora. Grad koji će vas očarati!

Kordoba je najvažniji mavarski grad u Andaluziji. Vekovima je bila središte njihovog kalifata, sve do kraja 13. veka kada su je hrišćani oslobodili. Danas ovaj grad mami uzdahe svih posetilaca. Njegove senovite ulice su nestvarne, kao i drevni Rimski most, i naravno jedinstvena džamija-katedrala Meskita, remek-delo mavarske umetnosti.

GRANADA

Polazak na izlet u 8h / Povratak sa izleta oko 21h. Cena izleta iznosi 75 €

Granada je poslednje uporište Mavara. Predstavljala je vekovima središte mavarske dinastije Nesridi koja je iz sebe ostavila remek-delo islamske umetnosti, palatu Alhambra sa vrtovima Heneralife. Ovaj grad osvaja kraljica Izabela 1492. godine i time stavlja tačku na 7 vekova dugu vladavinu Mavara prostorima današnje Andaluzije. U katedrali Granade nalazi se kraljevska kapela u kojoj je sahranjena kastiljanska kraljica Izabela sa članovima svoje porodice. Pored Alhambre, Granada je čuvena i po romima koji su se nastanili u pećinama (Zambre) u kojima su plesali flamenko. Stari grad

je neodoljiv. Procedura oko ulaska grupa u palatu Alhambre je izuzetno komplikovana i zahteva rezervacije i do 2 meseca unapred. Zbog nemogućnosti predviđanja veličine grupe i potrebnih ulaznica, agencija ne organizuje posetu Alhambri, već, kako je to precizno navedeno u programu putovanja, preporučuje svojim putnicima da sami „on-line“ sebi kupe kartu za Alhambru ukoliko žele da je vide. Inače, ulaznica podrazumeva posetu palati Nesrida i vrtovima Heneralife, dok je ostatak kompleksa besplatan za posete i ne zahteva nikakve ulaznice.

MARBELJA I PUERTO BANUS

Polazak na izlet u 9h / Povratak sa izleta oko 15h. Cena izleta iznosi 55 €

Marbelja je jedno od najpoznatijih španskih letovališta i mesto susreta svetskog džet-seta. Pored sjajnih plaža, divne luke Banus, Marbelja ima prelepi stari grad sa izuzetno živopisnim ulicama.

Ostalo

- Doplatu za jednokrevetni studio - 150 €;

Organizator puta

Uz ovaj program važe opšti uslovi organizatora putovanja turističke agencije Fant T OTP 70/2021 Kat A. Fun travel je ovlašćeni subagent